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Orvosi ügyeleti beosztás 

12. oldal 

1961. augusztus 23-án, 59 évvel ezelőtt keletkezett egy gázkitörés 

következtében a mai Kráter-tó. 

Visszatekintés a múltra…  

Az 1920-as évek-

ben Pávai Vajna 

Ferenc geológus 

vezetésével az 

Alföldön is meg-

indult a szénhidro-

gén-kutatás. 1959. 

januárjában a 

Nagyhegyes Haj-

dúszoboszló kö-

zötti Hsz. 2. jelű 

kút mélyítésével tárták fel a hajdúszoboszlói gázmezőt. A kutak vi-

szonylag kis mélysége, a metángázok jelentős mennyisége, illetve a 

technológiai fejletlenség a kitermelések kezdeti időszakában komoly 

gondokat, többek között súlyos gázkitöréseket okoztak. A legna-

gyobb gázkitörés 1961. augusztus 23-án a Hsz 36-jelű kút kitermelé-

se során történt. Az öngyulladás következtében lángra lobbanó föld-

gáz közel 42 óráig égő 100 m-es lángoszlopa a 20 km-re lévő Deb-

recenben is nappali fényeket varázsolt az éjszakai égboltra. A kitö-

rés fellazította a talaj rétegeit, ezáltal a fúrótorony elsüllyedt. A 6 

napig nagynyomással feltörő gáz egy közel 150 m átmérőjű kráter 

vájt a földbe és hordalékaként egy 12-m-es földsáncot emelt maga 

köré elfojtva önmagát.  

A jelen… 

A mai Kráter-tó kellemes kikapcsolódást nyújt az oda látogatóknak. 

A békés, nyugodt környezet alkalmas túrázásra (sáncokon körül jár-

ni a tavat), szalon-

nasütésre, bográ-

csozásra és horgá-

szatra is. A nagy-

hegyesi Kráter 

Horgászegyesület 

évente többször is 

rendez rajta Hor-

gászversenyt, de 

szolgált már Íjász-

verseny helyszíné-

ül is. Bicikli túra 

keretében is érdemes kilátogatni ide, az információs tábla képeivel 

és szövegeivel, a fúrótorony makett megtekintésével megelevenedik 

a történelem.  
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A képviselő-testület munkaterve szerint a nyári időszak-

ban nem tart soros ülést, így július és augusztus hónapok-

ban kizárólag a halaszthatatlan, ugyanakkor döntést 

igénylő kérdések esetén ülésezik. Az elmúlt két hónapban 

két alkalommal volt szükség rendkívüli ülés megtartására, 

2020. július 16-án és 2020. augusztus 12-én. A két ülés 

során összesen 13 napirendi pontot tárgyalt meg a képvi-

selő-testület nyílt ülésen, zárt ülés megtartására ezúttal 

sem volt szükség. A képviselő-testület összesen 1 rende-

let módosítást fogadott el és 22 határozatot hozott. 

2020. július 16-i képviselő-testületi ülés:  

Az 1. napirendi pontban a korábban elindított település-

rendezési terv és helyi építési szabályzat módosítására 

került sor, amely a 0188/67 hrsz, 0190/7 hrsz és 0188/13 

hrsz ingatlanok Gipe-1 építési övezetbe átsorolását, 

(beruházás megvalósíthatóságának biztosítása érdeké-

ben), új beépítésre szánt terület kijelölését, valamint a 

0173/4 hrsz ingatlan részbeni átsorolását gazdasági erdő 

övezetbe, biológiai aktivitási érték pótlását jelentette. 

A 2. napirendi pontban a civil szervezetek 2020. évi tá-

mogatásainak felülvizsgálatát és a koronavírus helyzet 

miatti „újra elosztását” tárgyalta a képviselő-testület. Az 

itt elfogadott határozat értelmében – az önkormányzat 

szeptemberi adóbevételének és a második félévre várható 

kiadások alakulásának függvényében – a civil szervezetek 

részére 2020. évben további támogatást biztosít az alábbi-

ak szerint:  

- Nagyhegyesi Íjász Egyesület részére: 665.220 Ft, 

- Nagyhegyesi Nebuló Alapítvány részére: 1.600.000 Ft, 

- Nagyhegyesi Reformátusokért Alapítvány: 250.000 Ft, 

- Nagyhegyesi Sportcentrum SE:   3.000.000 Ft, 

- Nagyhegyesi Szabadidős és Lovassport Egyesület: 

140.800 Ft, 

- Nagyhegyesiek Egymásért Alapítvány: 50.000 Ft. 

Ezek a támogatások tehát a gyakorlatban akkor kerülnek 

kifizetésre, hogyha a második félévi adóbevételek rend-

ben és határidőben befolynak, illetve nem jelentkezik vá-

ratlan, nagyobb volumenű kiadás az önkormányzat szá-

mára. Egyedül az NSC Nagyhegyesi Sportcentrum SE 

részére került azonnal – az idei évben ezidáig részére kifi-

zetett 2 millió forinton túl – 500.000 Ft rendkívüli támo-

gatás kifizetésre a labdarúgó idény beindulása miatt, mert 

a társasági adóból várható támogatást csak október hó-

napban kapja meg az egyesület.         

A 3. napirendi pontban az óvoda épületét és az óvodai 

konyhát érintő két pályázat (VP és Magyar Falu) esetében 

az önkormányzati önerő megemeléséről döntött a képvi-

selő-testület, ugyanis a lefolytatott közbeszerzési eljárá-

sok eredményeképpen a legolcsóbb árajánlatok is jóval 

magasabbak voltak a rendelkezésre álló keretösszegnél, 

így a konyha esetében további 7 millió forint, míg az óvo-

dai rész esetében további 10,5 millió forint biztosítása 

vált szükségessé a beruházások sikeres megvalósítása 

érdekében.             

Ugyanezen napirenden belül döntött a képviselő-testület 

az óvoda - felújítási munkálatok miatti - augusztus 24-től 

szeptember 18-ig történő bezárásáról, azonban ezen dön-

tését az augusztus 12-i ülésén visszavonta, ugyanis lehe-

tőség nyílt arra, hogy a felújítási munkák alatt is fél 

szárnyban működjön az óvoda, míg az élelmezés külső 

szolgáltató bevonásával kerül biztosításra ezen időszak 

alatt.   

Szintén még július 16-án született az a döntés (4. napiren-

di pont), hogy a koronavírus Nagyhegyesen történő meg-

jelenését megelőzendő ebben az évben nem kerül sor a 

Hegyesfeszt 2.0 megszervezésére és lebonyolítására au-

gusztus 20-án.   

Az 5. napirendi pontban a két újonnan létrejött szállás-

hely díjai kerültek megállapításra az alábbiak szerint:  

- az Egészségügyi Centrum felett található, 105,09 m2 

alapterületű, Kossuth utca 28. „C” lépcsőház tetőtér 1. 

ajtó alatti Rickl Apartman szálláshely díjai: 

 a szálláshely igénybevételének irányára 5000 Ft/fő/éj,  

 gyermekek számára 6-14 éves kor között 3500 Ft/fő/éj,  

 6 éves kor alatt ingyenes.  

 Szálláshely üzemeltetése: egész évben.  

- a 4064 Nagyhegyes Alkotmány utca 4. szám alatt talál-

ható Nagyhegyesi Vendégház szálláshely díjai:  

 a szálláshely igénybevételének irányára 3000 Ft/fő/éj,  

 Szálláshely üzemeltetése időszakosan március 01-től 

október 30-ig 

A képviselő-testület az utolsó, 6. napirendi pontban arról 

döntött, hogy nem támogatja a Szabadidős Futball Baráti 

Társaság azon kérelmét, miszerint a műfüves pálya hasz-

nálati díja kerüljön elengedésre a részükre. A műfüves 

pálya bérleti díja a 28/2019. (II. 27.) Kt. határozat értel-

mében továbbra is nagyhegyesi lakosoknak 3.000 Ft/óra, 

nem nagyhegyesi lakosoknak 4.000 Ft/óra.   
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2020. augusztus 12-i képviselő-testületi ülés:  

 

Az 1. és 2. napirendi pont két pályázat benyújtásáról 

szólt. Mindkét pályázat minden évben kiírásra kerül, ön-

kormányzatunk pedig minden évben be is nyújtja pályá-

zatát. Az első pályázat a szociális célú tüzelőanyagra vo-

natkozik, itt a tavalyi évhez hasonlóan idén is barnakő-

szénre pályázunk. A második pályázat a közművelődési 

érdekeltségnövelő támogatásra került meghirdetésre, si-

keres elnyerése esetén a Művelődési Ház hangtechnikája 

kerülne fejlesztésre.   

A 3. napirendi pont szintén minden évben visszatérő 

tárgykör, mégpedig az ivóvízre és a szennyvízre vonatko-

zó Gördülő Fejlesztési Tervek elfogadása.  

A 4. napirendi pontban a Tündérkert Óvoda és Bölcsőde 

konyhafelújítására, valamint épületgépészeti felújítására 

vonatkozó közbeszerzési eljárásokban hozott eljárást le-

záró döntéseket a képviselő-testület. Mindkét közbeszer-

zés esetén a Hajdú Energia Kft. ajánlattevő ajánlata volt 

összességében a legkedvezőbb: a konyhafelújítás 

37.601.091 Ft + ÁFA, az óvoda épületgépészeti felújítása 

29.897.745 Ft + ÁFA összegből valósulhat meg. A két 

projekt pályázaton elnyert támogatása összesen közel 50 

millió forint, így valamivel több, mint 35 millió forint 

lesz az önkormányzati önerő.    

A következő napirend egy majdan megvalósításra kerülő 

fejlesztéshez fűződő, a településrendezési eszközöket 

érintő módosítás megtárgyalása volt. A Nagyhegyesi Ta-

karmány Kft. kérelmét a képviselő-testület támogatta, a 

rendezési terv módosításának költségeit szintén a cég vál-

lalja.         

A 6. napirendi pontban a leendő Nagyhegyes-Debrecen 

közötti kerékpárútra vonatkozó, Magyar Állam tulajdoná-

ban lévő területek kapcsán születtek képviselő-testületi 

határozatok a területszerzést illetően.   

A 7. napirendi pont a hajdúszoboszlói Járóbeteg-ellátó 

Centrummal megkötött megállapodás felülvizsgálatáról 

szólt, amelyet a képviselő-testület szintén elfogadott.    

Dr. Csősz Péter  

          jegyző 

ŐSZI LOMTALANÍTÁS 2020. 

Tisztelt Nagyhegyesi Ingatlanhasználó! 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a településünkön  

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását végző  

Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

2020. október 05-én (hétfőn) 

lomtalanítást végez 

    700 – 1400 közötti időszakban 

    a község belterületén. 

Kihelyezhető hulladékok: az ingatlanoknál keletkező olyan szilárd hulladékok, amelyek nem helyez-

hetők el a tároló edényzetben, a rendszeres hulladékszállítás alkalmával nem szállíthatók el (pl. bútor, 

elektronikai készülékek, nagyobb kartondobozok, rongy bezsákolva). 

Nem tartozik a lomtalanítás alkalmával kihelyezhető hulladékok körébe: a kommunális hulladék, 

építési törmelék, zöldhulladék, gépjármű gumi, akkumulátorok, veszélyes hulladéknak minősülő anyagok, 

vegyszerek és minden olyan hulladék, amely a begyűjtés során veszélyezteti a begyűjtést végzők testi épsé-

gét, egészségét.  

A lomnak minősülő tárgyakat a gyűjtési útvonal mellé kell kihelyezni, úgy hogy az a begyűjtő gépjárművel 

megközelíthető legyen, s a gyalogos- és gépjárműforgalmat ne akadályozza. Az apróbb kisméretű hulladé-

kot bekötözött zsákokban kell kihelyezni. 

A hulladékok kihelyezésének időpontja: a lomtalanítási nap legkésőbb reggel 600 óráig, de lehetőség 

szerint előző nap este. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a járat minden utcán egyszer megy végig.  

Nagyhegyes Község Önkormányzata 
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      Közérdekű információk            

         Közéleti hírek         

HÍRDETMÉNY 

TANÉVKEZDÉSI TÁMOGATÁSRÓL 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a Polgármesteri Hivatalban elérhető a nyomtatvány a tanulók iskolakezdéséhez 

nyújtott támogatásához, azaz a tanévkezdési támogatáshoz. 

 

A tanévkezdési támogatást annak a rászoruló gyermeknek és fiatal felnőttnek jár, 

- aki Nagyhegyes Község közigazgatási területén lévő alapfokú közoktatási intézménybe iratkozott be,  

vagy 

- középfokú oktatási intézmény nappali rendszerű oktatásban vesz részt 

- vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója. 

 

A tanévkezdési támogatás szempontjából rászorult, akinek a családjában 

- még legalább egy gyermek, vagy fiatal felnőtt tartásáról gondoskodnak, vagy 

- az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének az öt-

szörösét – azaz az egy gyermeket nevelő családok esetében a család jövedelmétől is függ a támogatás meg-

ítélése 

 

A pénzbeli támogatás mértéke: 

- óvodás, illetve a nagyhegyesi óvodába beiratkozott bölcsődés gyermek részére 4.000 Ft. 

- általános iskolás gyermek részére 7 000 Ft; 

- középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló gyermek részére 15 000 Ft; 

- felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos hallgatói részére 20 000,- Ft. 

 

A támogatás iránti kérelmet szeptember 30-ig, felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos hallgatói 

esetében október 15-ig lehet benyújtani. 

 

A kérelem elérhető a Polgármesteri Hivatalban. A kérelemhez mellékelni kell: 

- személyi igazolványt, lakcímkártyát 

- középiskola, felsőoktatási intézmény tanulói, hallgatói jogviszony-igazolását 

- egy nevelt gyermek esetén a háztartás jövedelmét igazoló okiratokat 

   Dr. Csősz Péter 

   jegyző sk. 

A ,,Szoboszlói Nyár" 2020 nyáresti programjainak 

egyike volt Térségünk kincsei: Nagyhegyes bemu-

tatkozása, melyre augusztus 4-én került sor. A Tou-

rinform iroda előtt sétálók nyaralók megismerked-

hettek településünk néhány kézművesével (Kate De-

sign, Marcsi Galéria, Nagyhegyes Kincsei Látvány-

műhely, Nabod Brush Kft.), egyesületével 

(Nagyhegyesi Íjász Egyesület, Nagyhegyesi Polgár-

őr Egyesület, Nagyhegyesi Ifi Klub, Szabadidős Fut-

ball Baráti Társaság), fellépőjével (Nagyi Mazsi cso-

port, Nagyhegyesi Nyugdíjas csoport, Táncos Fit-

nesz Klub). Ezúton is köszönjük a résztvevőknek, 

hogy szabadidejükben önkéntesen vállalták a bemu-

tatkozást és hozzájárultak Nagyhegyes népszerűsíté-

séhez. 

     Hartman Panna 



  7. 
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Kérjük a lakosságot, segítsék a rendőrség munkáját. Amennyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a 

rendőrséget, illetve a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelenté-

seket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli: 

Takács Krisztián c. r. ftzls. körzeti megbízott      06-30/382-6589 

Szakál Csaba c. r. tzls. körzeti megbízott       06-30/382-6476 

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság        06 52/558-510, vagy 

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ  112 segélyhívó vonalon 

Segítségüket köszönjük! 

A körzeti megbízottak fogadóórát minden csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodá-

ban a Nagyhegyes, Kossuth utca 2. szám alatt tartanak. 

               Karácsony Béla 

                        r. százados sajtószóvivő 

Az utóbbi időben a Hajdú-Bihar megyében megszapo-

rodtak az úgynevezett unokázós csalásos hívások. Közös 

jellemzőjük, hogy a bűnözők telefonon hívnak fel idős 

embereket, majd a csaló a kiszemelt áldozat hozzátarto-

zójának (unokájának, gyermekének, rokonának) adja ki 

magát, vagy azt mondja, hogy az ő megbízásából telefo-
nál. 

Az idős áldozattól a következő színlelt indokok valame-

lyikével próbálnak pénzt vagy ékszereket kicsalni: 

az unoka, vagy hozzátartozó balesetet szenvedett és az 

okozott károk rendezése miatt azonnal pénzre lenne 

szüksége, 

az unoka, vagy hozzátartozó kölcsönt vett fel, amit sür-

gősen vissza kell fizetnie, 

sürgős életmentő műtétet kell végrehajtani az unokán, 

vagy más hozzátartozón. 

Elmondják, hogy a hívás után érkezni fog egy közvetítő, 
és a fenti indokokkal ráveszik a gyanútlan idős áldozatot, 

hogy pénzt, ékszert, egyéb értéktárgyat adjon át neki. A 

közvetítő elhiteti magáról, hogy jó barátja, ismerőse a 

bajba jutott hozzátartozónak, és miután megszerezte az 

értéket, már távozik is. 

Az ilyen csalások megelőzése érdekében, kérjük, fogadja 

meg az alábbi tanácsainkat: 
Mindig járjon utána, hogy a rokona valóban bajban van-

e! Tegye le a telefont és hívja fel hozzátartozóját! 

Tegyen fel olyan kérdéseket, amelyekre egy idegen nagy 

valószínűséggel nem tud válaszolni (pl.: mikor találkoz-

tak utoljára, rokoni körre vonatkozó kérdések)! 

Ne hagyja magát sürgetni, próbáljon higgadt maradni! 

Életmentő műtét külföldön sem marad el azért, mert va-

laki nem tud azonnal fizetni. 

Ha úgy érzi, hogy bűncselekményt próbáltak meg elkö-

vetni Ön vagy hozzátartozója sérelmére, hívja azonnal a 

112-es központi segélyhívó számot! 

Tour de Hongrie 

 

Harmadik alkalommal haladt el Nagy-

hegyes mentén a Tour de Hongrie me-

zőnye. Az Ifi Klub tagjai tavalyi alkotá-

sukhoz hasonlóan élőképet raktak ki. 

Bár a GPS koordináták leadásra kerül-

tek, a helikopter is jött, ennek ellenére 

sajnos az élő közvetítésbe nem vágtak 

be minket. Kicsit csalódottak vagyunk, 

mert lelkesen készültünk, de azért nem 

csüggedünk. Ezenkívül 3 ifisünk pol-

gárőrködésben is jeleskedett. 

 

   Hartman Panna 
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    Közéleti hírek        Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola  

A nyári napközit az előző évekhez képest jóval kevesebb 

gyermek vette igénybe. Így a július 29-től augusztus 19-

éig tartó időszak igazán családias hangulatban telt el. A 

heti gyermeklétszámtól függően minden nap 3-6 pedagó-

gus látta el a gyermekek felügyeletét, és szervezett nekik 

mozgásos, kézműves és oktató jellegű foglakozásokat. A 

programok megvalósításának anyagi hátterét Nagyhegyes 

Község Önkormányzata biztosította. A kis csapat tagjai 

hamar összeszoktak, magatartásuk, a foglakozásokhoz 

való hozzáállásuk példamutató volt. Ez köszönhető volt 

annak, hogy a tanárok, a gyerekek igényeit is figyelembe 

véve, igazán színvonalas foglakozásokat szerveztek. 

Szinte minden nap fejleszthették a gyerekek a kézügyes-

ségüket: megismerkedtek a sámán-, a pókháló- és mak-

raméfonással; gyöngyfűzéssel karkötőket, nyakláncokat, 

sőt virág- és állatfigurákat készítettek; gyertyát öntöttek, 

melyeket szárazvirágokkal varázsoltak egyedivé. Készí-

tettek gyurmaékszereket, megismerkedtek a dekupázs és 

a kavicsfestés technikájával, barkácsoltak fadobozt és 

fakocsit. Készítettek színes spatulákból madárijesztőt, 

levendulával díszített hűtőmágnest, színes papírokból 

térbeli halakat, kartonból baglyot, levendulás illatzsáko-

kat, vasalható gyöngyfigurákat, és persze egyik héten sem 

maradhatott el a csillámtetoválás sem. Az elkészült mun-

kákat természetesen haza is vihették, így apró meglepeté-

sekkel ajándékozták meg a család többi tagját.  

Egyik legnépszerűbb program volt a több héten is megva-

lósított Ki mit tud?, amely során a gyerekek énekes, zenés

-táncos, ill. ügyességi produkciókkal örvendeztették meg 

egymást. 

A kultúra sem hiányozhatott a nyári programból: a gyere-

kek többször ellátogattak a Rickl Antal Vilmos Községi 

Könyvtárba, ill. az iskolai könyvtárából választottak ol-

vasnivalót. Az ebéd utáni csendes olvasás a napi rutinjuk 

részévé vált. Többen meglepődve tapasztalták magukon, 

hogy megszerették a könyveket és az olvasást. A gitárral 

kísért közös éneklés is emlékezetes marad számukra. 

Az utolsó héten az olvasás mellett előkerültek a füzetek 

is, a matematikai alapműveletek, és a helyes- és szépírás 

gyakorlására. Mondanom sem kell, hogy ez azért nem 

volt annyira közkedvelt.   

Népszerűek voltak azonban a nyári forróság ellenére is a 

sportfoglakozások: a játszótéri kötetlen móka, a labdajá-

tékok, a sorversenyek, a csocsózás, a pingpongozás, a 

rollerezés, a kerékpáros- és gyalogtúrák, ill. a népi játé-

kokkal való ismerkedés is.  

Szívesen cukrászkodtak a gyerekek, szinte minden héten 

sütöttek valami finomságot a háztartástan teremben: muf-

fint, levendulás és vajas kekszet, gofrit, kenyérlángost; 

hűsítőként pedig szörpöket, levendulás limonádét, jégkré-

met kaptak. 

Egy-egy hét programját színesítették a „külső” progra-

mok: a Nagyhegyesi Íjász Egyesület íjászbemutatója, ill. 

a Nagyhegyesi Szabadidős és Lovassport Egyesület lo-

vasbemutatója. Nagy élményt jelentett a gyereknek, hogy 

mind az íjászatot, mind a lovaglást ők maguk is kipróbál-

hatták. A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális Család- és 

Gyermekjóléti Központ szociális segítő munkatársai 

„Környezettudatos magatartás szabályai” vetélkedőt tar-

tottak a gyerekeknek; a Hajdú-Bihar Megyei Horgász 

Szervezetek Szövetsége halőri csoport vezetője előadást 

tartott a környékünk halfajtáiról, a horgászat változatos 

fajtáiról, majd az előadás végén megismerkedtek a gyere-

kek a horogkötés és az újraélesztés technikájával is. Ellá-

togattak a Nagyhegyes Kincsei Látványműhelybe, ahol 

kis zsákokat tömtek meg szárított levendulával, majd friss 

virágból kis csokrokat kötöttek. Elsétáltak a falu közelé-

ben található tanyára, ahol sok háziállatot láthattak a gye-

rekek, bepillanthattak egy tanyasi udvarba és nagy örö-

mükre lovagolhattak is. 

A nyári napközis tábor színvonalas lebonyolítását köszö-

nöm minden részt vevő pedagógusnak, az anyagi támoga-

tást Nagyhegyes Község Önkormányzatának és külön 

köszönöm Harangi Sándor, Katona Szabolcs, Végh Zsó-

fia, Molnár Lívia, Szabó Márta, Juhász-Borsi Gabriella, 

Zsirnameczky-Zabos Renáta, Fehér Attila, Kunkli Judit 

és Harangi József munkáját és segítő közreműködését.  

 

     Molnár Enikő 

    intézményvezető-helyettes 
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    Közéleti hírek               Idősek Háza 
Augusztusi szabadidős tevékenységek  

az Idősek Házában 

Babos Eszter előadóművész tisztelt meg bennünket jelen-

létével és mesélt nekünk székely pajzán népmeséket au-

gusztus 1-jén. Sokan örültek Eszternek, hiszen már nem 

először járt nálunk, előző látogatása is nagy tetszést ara-

tott. Előadásmódja, ízes beszéde szinte mindenkit elvará-

zsolt. A történetek pedig jó kedvet csempésztek a dél-

utánba. Reméljük, még hallunk máskor is ilyen vidám 

meséket kedves előadónktól. 

Többször tartottuk kint a kertben foglalkozásokat. A tor-

na, mozgás szinte rendszeres, a memóriát, különböző já-

tékokkal tartjuk frissen, és közben sokat nevetünk. Be-

szélgetünk, az aktuális hírekről vagy a régi dolgokról. 

Egy kedves hozzátartozó, aki a HBPO Automotive Hun-

gária Kft. –cég vezetője, nagyobb összegű adományt 

nyújtott az Idősek Háza Lenyugvó Nap Fénye Alapítvá-

nya részére. Ebből elkészült az intézményünk hátsó udvar 

részében a rekreációs parkunk, melynek átadására várha-

tóan szeptemberben kerül sor. Hálás szívvel köszönjük 

Neki, és továbbá Berkes Zsoltnak a lelkiismeretes, segítő-

kész munkáját, amit a kert létrehozása során végzett, va-

lamint, Dobi Norbertnek és családjának a 9 m³ termőföl-

det, melyet az alapítvány adományba kapott a park létre-

hozásához. 

Napjainkban augusztus 20-a ötvözi Szent István kultu-

szát, az államalapítás emlékét, az aratás befejezésével az 

új kenyér ünneplését, a tisztavatást, valamint a tűzijátékot 

is. A hagyomány szerint az aratás után Szent István-napra 

sütötték az új búzából készült első kenyeret. Az új kenyér 

szentelésének hagyományát elevenítettük fel Balogh Mi-

hály lelkész úrral augusztus 24-én. A nemzeti színű sza-

laggal átkötött kenyérrel fejezzük ki, hogy az élet és a 

haza összekapcsolódik. 

     Zuzman Attiláné 

Olvasó- és kézműves tábor 2020. 

Olvasó- és kézműves táborunk ebben az évben már hete-

dik alkalommal fogadta július 20 - 31 között a gyerekeket 

a Rickl Antal Vilmos könyvtárban. A táborvezetők – 

Dézsiné Székelyhidi Zsuzsanna és Németi Sándorné - 

munkáját most is diákmunkások és közösségi szolgálatot 

teljesítő középiskolások segítették. 

A tábor tematikája idén: utazás hazánkban és a nagyvi-

lágban. A téma feldolgozásához Biri Bari és Ele Fáni, a 

két plüssfigura volt segítségünkre. Ők kalauzolták a gye-

rekeket a magyar és a világ meséi és tájai között. Biri 

Bari a magyar mesékből és mondákból, Ele Fáni az afri-

kai, orosz, kínai és indián mesékből válogatott, amelyeket 

elolvasás után feladatlapok segítségével dolgoztunk fel. 

A Hortobágyról mesét és dokumentumfilmet is néztünk, 

előző az állat- és növényvilágot, utóbbi a pásztorok, gu-

lyások életét mutatta be. A mesék és az országok között 

minden alkalommal Zigány Árpád Száll a léghajó című 

versével utaztunk. 

Ebben az évben is elkészült a tábori zászló, amelyet segí-

tőink, a középiskolások rajzai és a táborozók kézlenyo-

matai díszítenek. 

A kézművesfoglalkozásokon, az előző évekhez hasonló-

an, most is nagy sikere volt a nemezlabda, nemezvirág és 

a barátságkarkötő készítésnek. Batikolással pólók, ken-

dők és a konyhai dolgozóknak köszönetképpen kis terítők 

készültek ajándékba. Nagyon vidám hangulatot teremtett 

a vízibombával történő képek festése.  Idei táborunkban a 

környezettudatos nevelést szem előtt tartva nagyobb 

hangsúlyt fektettünk az anyagok újrahasznosítására. To-

jástartó és kartondoboz felhasználásával 3 dimenziós ké-

peket és állatfigurákat alkottak a gyerekek. Műanyagfla-

konból és kindertojás belsőből célba dobáló, műanyagfla-

konból és zokniból habfúvó sárkányok születtek, amelye-

ket meg is versenyeztettünk. Így megtaláltuk a legtöbb-

ször célba találó és a leghosszabb habot fúvó táborozót.   

A csapatok ügyességi versenyeken is megmutatták ráter-

mettségüket: volt ping-pong labda fúvás vizespoharak 

tetején, egymás hátára rajzolás, bekötött szemmel a csa-

pattárs felismerése.  

Az első hetet egy EFOP-os pályázatnak köszönhetően 
sportnappal zártuk, ahol két neves sportember Máté Péter 

és Lovas Norbert hívta játékos versenyekre a gyerekeket. 
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A második héten szerdán kirándultunk: Tiszadobon az 

Andrássy kastélyt, Balmazújvároson a Semsey kastélyt 

néztük meg, itt az állandó kiállítás mellett a Jégkorszak 

című időszaki kiállítást is láthattuk és múzeumpedagógiai 

foglakozáson is részt vettek a gyerekek. 

A foglalkozások mellett természetesen sok idő jutott a 

játékra, és felköszöntöttük a születés- és névnaposokat. 

Az előző évekhez hasonlóan, az élmények mellé ebben 

az évben is minden táborozó kisdiák emléklapot és köny-

vet kapott ajándékba.   

Péntek délután vízibomba csatával és dinnyeevéssel zár-

tuk a tábort.  

Köszönjük az Önkormányzatnak, az együttműködést, a 

támogatást, és azt, hogy idén is biztosította a tábor meg-

tartásához szükséges feltételeket.  

Szintén köszönjük a konyhai dolgozók, a Nabod-Brush 

Kft., Bíró Zoltán, Fekete László támogatását, valamint a 

diákmunkások és a közösségi szolgálatot teljesítő diákok 

segítségét.       

     Németi Sándorné 

Mozgalmas hónapon vagyunk túl. A belső és külső terek, 

raktárhelyiségek rendbe rakása, pakolás és selejtezés mel-

lett augusztus 4-én a hajdúszoboszlói Tourinform iroda 

vendégeként mutatkozhatott be községünk, nyújtottunk 

bepillantást Nagyhegyes kulturális és sportéletébe az oda-

látogató vendégeknek. Felléptek a Nagyhegyesi Táncos 

Fitnesz Klub tagjai és a Nagyhegyesi Nyugdíjas Klub 

Nagyi-Mazsi csoportja. Kézműves termékek is láthatóak, 

illetve megvásárolhatóak voltak. A Nagyhegyes Kincsei 

mellett a NABOD-BRUS kefegyár, a Kate Design és a 

Marcsi Galéria ajándéktárgyait csodálhatták meg. A 

Nagyhegyesi Íjász Egyesület, a Nagyhegyesi Öregfiúk 

Sportegyesület és a Nagyhegyesi polgárőr Egyesület is 

emelte részvételével a rendezvény színvonalát. Az arra 

járó érdeklődők megfelelő tájékoztatásáról a Nagyhegye-

si Ifi Klub gondoskodott. Még véget sem ért a rendez-

vény, de a nagy sikerre való tekintettel, már meghívtak 

minket jövőre is egy hasonló bemutatkozásra, ahova re-

méljük – a járványveszély elmúltával – már teljes lét-

számmal tudunk érkezni. 

Emellett több képzésnek is helyet biztosítottunk az EFOP 

pályázat keretében, ami az ingyenessége mellett hasznos 

életviteli tanácsokkal is szolgálhatott a résztvevők számá-

ra, mint például a stresszes helyzetek kezelése vagy az 

időmenedzsment, a munkabírás és terhelhetőség. Vala-

mint beindultak az angol és német nyelvtanfolyamok is. 

A Művelődési Ház augusztus 18-án az újjáalakult Kere-

csen Együttes koncertjének adott otthont, a siker és az 

emelkedett hangulat garantált volt, a hangos siker pedig 

nem is maradhatott el. 

Sajnos a járványveszély nem múlt el, azért a II. Kenyér-

ünnep nem kerülhetett megrendezésre, de ezt pótolandó, 

az idei Majális mintájára próbáltunk egy olyan színvona-

las programot közvetíteni a Művelődési Ház Facebook 

oldalán, amilyen produkciók egymás utáni fellépése a 

valóságban rengeteg akadályba ütközne.  

Így az online térben, csak be kellett kapcsolni a monitort, 

feltekerni a hangerőt és máris indulhatott az ünnepi dél-

után. A déli 12-kor felhangzó 2019-es csíksomlyói szent-

misét a Magyarország története című ismeretterjesztő 

kisfilm követte, beavatva minket Szent István és az ál-

lamalapításunk rejtelmeibe, majd egy méltatlanul ritkán 

hallott mű következett, Ludwig von Beethoven: István a 

Király című művét hallgathattuk meg teljes egészében. 

Utána természetesen könnyedebb vizekre evezve Lakatos 

Sándor és zenekara húzta a talpalávaló, majd pedig az 

Alma együttes tavasszal felvett Karanténkoncertje szóra-

koztatta a legkisebbeket.  

Hadházi László Méd in Hungeráj című önálló műsora a 

viccesebb oldalról közelítette meg az augusztus 20-i ün-

nep hangulatát. A Wellhello együttes 2015-ös Orfűi kon-

certje előtt egy illusztris vendég tette tiszteletét nálunk: 

Derzsi Vezér, a Diktátor együttes frontembere mesélt 

magáról, a nagyhegyesi kötődéséről, és konferálta fel a 

zenekart. A Wellhello után a Nagyhegyesi Mazsorett 

Csoportok, őket pedig a Nagyhegyesi Táncos Fitnesz 

Klub tavalyi Kenyérünnepen felvett videói koronázták 

meg felidézve az akkori felhőtlen hangulatot. Egy 2018-

as Győrött felvett Kowalsky meg a Vega koncert lett az 

előhangja az est fénypontjának, az elmaradhatatlan István 

a Király című rockoperának, aminek az 1990-es Népsta-

dion-beli változatát láthatták az érdeklődők. Az ünnepi 

online programot a 2017-es budapesti tűzijáték zárta. 

 Reméljük sikerült némileg pótolni az elmaradt élménye-

ket, és műsorösszeállításunkkal minden igényt sikerült 

kielégíteni és minél hamarabb visszaállunk a rendes ke-

rékvágásba, amikor majd remélhetőleg élőben is találkoz-

hatunk a fenti eladók legtöbbjével. 

    Kerékgyártó Csaba Sándor 
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A július és az 

augusztus hó-

nap sem telt 

eseménytele-

nül az íjászok-

nál, a veszély-

helyzet meg-

szűntével egy-

re több ver-

seny került 

megtartásra. 

2020. július 4 -én a Füzesgyarmaton megrendezésre kerülő 

IV. Tanácserdei Történelmi Örömíjász Versenyen Szabó 

Sándor László 3. helyezést ért el. 

2020. július 11-én a hagyományoknak megfelelően a Kiser-

dőben került lebonyolításra egyesületünk szervezésében a 

III. Nagyhegyesi Történelmi Íjászverseny. A versenyen 

közel 130-an vettek részt. Az egyesület tagjai közül volt 

olyan, aki a lebonyolításban segédkezett és voltak, akik ver-

senyeztek.  

A nagyhegyesi íjászok eredményei: 

Olimpiai kategória: Harangi Flórián 1. helyezés, Szatmári 

Ádám 1. helyezés  

Barebow kategória: Harangi Máté 1. helyezés, Kovács Szil-

veszter 2. helyezés 

Történelmi kategória: Katona Szabolcs 2. helyezés, Kállai 

Sándor 16. helyezés 

2020. július 18-án Harangi Sándor a Szlovák Kupa Sze-

pesolasziban megrendezett 3. fordulóján 9. helyezést ért el 

barebow kategóriában, ugyanezen a napon Tiszaújvárosban 

Szabó Sándor László 1. helyezett lett a Történelmi Kvalifi-

kációs Versenyen.  

2020. július 25-én Hajdúhadházon a 3D MND Nyár verse-

nyen Harangi Sándor 1. helyezést ért el. 

2020. augusztus 1-jén és 2-án Szekszárd adott otthont a 3D 

Országos Bajnokságnak, ahol Varga Márk Zsolt csigás íj 

kategóriában 1. helyezést ért el, így országos bajnok lett, 

míg édesapja Varga Zsolt Árpád barebow kategóriában 9. 

helyezett lett.   

2020. augusztus 8-án Varga Márk Zsolt a Budapesten meg-

rendezésre kerülő Pálya U14 Bajnokságon 2. lett, Szabó 

Sándor László Kabán az V. Asszonyboldogító Örömíjász 

Versenyen pedig 1. lett. Szatmári Ádám, Harangi Flórián és 

Harangi Sándor a szlovákiai Rimaszombaton versenyzett. 

Ádám és Flórián 1. helyezést ért el olimpiai kategóriában, 

míg barebow kategóriában Harangi Sándor 4. lett. 

2020. augusztus 22-én került lebonyolításra Dobsinán a 

Szlovák Kupa 4. fordulója, ahol Harangi Flórián 1., Harangi 

Sándor pedig 4. helyezést ért el. 

Augusztus 22-én és 23-án a tatai várban került megrende-

zésre a Történelmi Országos Bajnokság, melyen Szabó Sán-

dor László 3. helyezett lett.  

Az elmúlt 2 hónap nemcsak a versenyzésről szólt, hiszen az 

íjászok a nyári napközis táborba és a sporttáborba is elláto-

gattak, ahol a táborozók kipróbálhatták az íjászatot és Haj-

dúszoboszlón is bemutatkozott az egyesület augusztus 4-én 

a „Szoboszlói Nyár” programsorozat keretében számos más 

nagyhegyesi egyesület és csoport mellett.  

      Harangi Sándor 
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    Sporthírek     Nagyhegyesi Sportcentrum Sportegyesület  

1.  kedd    Dr. Bereczki Beáta (Dr. Barna Levente) 

                        Dr. Békési Zoltán 

2.  szerda       Dr. Borbás Viktor 

                        Dr. Szerze Péter 

3.  csütörtök    Dr. Kovács Petronella 

                        Dr. Békési Zoltán 

4.  péntek       Dr. Garai Tamás 

                        Dr. Szerze Péter 

5.  szombat      Dr. Borbás Viktor 

                        Dr. Szerze Róbert 

6.  vasárnap   Dr. Bereczki Beáta (Dr.Szökőcs András) 

                        Dr. Socol Ilona 

7.  hétfő    Dr. Tóth Katalin (Dr. Balogh Róbert) 

                        Dr. Békési Zoltán 

8.  kedd            Dr. Zudor Ágnes (Dr.Szökőcs András) 

                        Dr. Socol Ilona 

9.  szerda    Dr. Fucskó Csilla 

                        Dr. Szerze Péter 

10. csütörtök    Dr. Kovács Petronella 

                         Dr. Cseke Renáta 

11. péntek         Dr. Zudor Ágnes (Dr. Barna Levente) 

                         Dr. Szerze Róbert 

12. szombat    Dr. Garai Tamás- Dr. Kovács Petronella  

     (Dr. Szökőcs András) 

                         Dr. Békési Zoltán 

13. vasárnap    Dr. Kovács Petronella (Dr. Szökőcs András)        

                         Dr. Tóth Katalin (Dr. Balogh Róbert) 

                         Dr. Socol Ilona 

14. hétfő    Dr. Tóth Katalin (Dr. Balogh Róbert) 

                         Dr. Szerze Péter 

15. kedd    Dr. Bereczki Beáta(Dr. Barna Levente) 

                        Dr. Kaszás Anikó 

16. szerda     Dr.Borbás Viktor 

                          Dr. Cseke Renáta 

17. csütörtök     Dr. Gulyás István 

                          Dr. Socol Ilona 

18. péntek       Dr. Erdei Anikó ( Dr. Sipos Attila G.) 

                          Dr. Szerze Róbert 

19. szombat     Dr. Kovács Zsuzsanna (Dr. Békési Zoltán) 

                          Dr. Szerze Péter 

20. vasárnap     Dr. Zudor Ágnes (Dr. Barna Levente) 

                          Dr. Békési Zoltán 

21. hétfő           Dr. Erdei Anikó (Dr. Sípos A.G.) 

                          Dr. Csontos Gyula 

22. kedd     Dr. Zudor Ágnes (Dr. Barna Levente) 

                          Dr. Kaszás Anikó 

 23. szerda     Dr. Borbás Viktor 

                          Dr. Cseke Renáta 

 24. csütörtök    Dr. Gulyás István 

                          Dr. Csontos Gyula 

 25. péntek     Dr. Fucskó Csilla 

                          Dr. Szerze Róbert 

 26. szombat     Dr. Kovács Zsuzsanna (Dr. Békési Zoltán) 

                          Dr. Szerze Péter 

27. vasárnap     Dr. Fucskó Csilla- Dr.Tóth Katalin  

      (Dr. Balogh Róbert.) 

                          Dr. Csontos Gyula 

28. hétfő     Dr. Tóth Katalin (Dr. Balogh Róbert) 

                          Dr. Békési Zoltán 

29. kedd     Dr. Bereczki Beáta (Dr. Barna Levente) 

                          Dr.Csontos Gyula 

30. szerda     Dr. Borbás Viktor 

                          Dr. Cseke Renáta 

 
JÁRÓBETEG-ELLÁTÓ CENTRUM,  

HAJDÚSZOBOSZLÓ  ORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS        

2020. szeptember 

Az előző évi csonka szezont felnőtt csapa-

tunk a megyei II. osztály dobogójáról egyet-

len ponttal lecsúszva zárta. A dobogós helye-

zés garantált volt, hiszen ellenfeleinkhez ké-

pest mi két mérkőzéssel kevesebbet tölthet-

tünk pályán. Az egyesületünk „év csapata” 

címét egyértelműen az ezüstérmet szerző U19-es alakulat 

érdemelte ki. A legfiatalabb labdarúgóink tabelláját is büsz-

kén nézhettük, a hatalmas leterheltség és a sok mérkőzés 

ellenére remekül helytálltak.  

A 2020/2021-es bajnoki évadban a Megyei II. két csoportja 

összevonásra került, az így kialakuló 18-as mezőny nagyobb 

kihívást biztosít csapatunk számára. Az előző évi tabellazá-

rást követő eredmény elvárása nem reális cél. A táblázat 

középső helyeinek egyike a szakmai stáb, valamint a szur-

kolók körében is célként fogalmazódik meg. A szezon első 

két mérkőzése már lefújásra került. A vírus okozta meccshi-

ány, a nyaralások fáradalmai sajnos érződtek csapatainkon.  

Az ifjúsági csapatunk egy, felnőtt csapatunk pedig pont nél-

kül áll a tabellán. A feladat adott csapataink számára, ebben 

az összevont, megerősített bajnokságban is minél több pon-

tot kell gyűjtenünk, ezzel öregbítve településünk és egyesü-

letünk hírnevét. 

09/05 Nagyhegyes – Hajdúdorog 

09/19 Nagyhegyes – Józsa 

10/10 Nagyhegyes – Görbeháza 

Kedves Fiatalok és Sport kedvelők! A Nagyhegyesi Sport-

centrum SE továbbra is várja azokat a foci iránt elkötelezett 

sportembereket, akik tudásukkal és akaratukkal hozzá járul-

nának egy csapat sikeréhez! A foci összekovácsol embere-

ket, megmozgat, energiát szabadít fel.  

HAJRÁ HEGYES! 

     Végh László 
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